



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
2ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
(ΠΕ.Κ.Ε.Σ.)

Ταχ. Δ/ση: Κολοκοτρώνη 22
56430 ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ
Πληροφορίες: Σαββουλίδου Χριστίνα
Καλογερούδη Γιαννούλα
Τηλέφωνο: 2310643065
Fax: 2310643056
Ηλ. διεύθυνση: 2pekes@kmaked.pde.sch.gr
Ιστοσελίδα: <http://www.kmaked.gr/pekes/index.php/2pekes>

Σταυρούπολη, 23 Μαρτίου 2022

Αρ. Πρωτ.: 714

Προς:
Σχολικές Μονάδες 2ου και 1ου ΠΕΚΕΣ
(αρμοδιότητας)

Κοιν:

- Περιφερειακό Δ/ντή Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης Κ. Μακεδονίας
- Δ/ντές/ντριες Εκπ/σης Π.Ε και Δ.Ε. Δυτ. Και Ανατ. Θεσ/νικης και Χαλκιδικής
- Τομπάζη Αναστασία, ΣΕΠ

Θέμα: «Στρατηγικές σχεδιασμού Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης και Αειφορίας με όχημα ... το νερό»

Αγαπητές/οί συνάδελφοι, ευχόμαστε υγεία, σωματική, ψυχική, πνευματική!

Σας προσκαλούμε σε διαδικτυακή επιμορφωτική συνάντηση την οποία διοργανώνει η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου/Εκπαίδευσης για την Αειφορία του 2ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κεντρικής Μακεδονίας με καλεσμένη την **Τομπάζη Αναστασία**, Συντονίστρια Εκπαίδευσης Προσφύγων Αστικού Ιστού Δυτικής Θεσσαλονίκης, τη Δευτέρα **28 Μαρτίου** από **18.00 έως 20.00**.

Τα πράγματα είναι τόσο απλά, αν κατορθώσουμε να δομήσουμε τη σκέψη μας, καταφέρουμε να στοχαστούμε και να διακρίνουμε μέσα από την πολυπλοκότητά τους ... τα ουσιώδη. Η σημασία του νερού για τη διατήρηση της ζωής είναι θεμελιώδης και αυτό είναι γνωστό. Αν αναλογιστούμε την κοινή μας μοίρα ως ανθρώπινο είδος και αν κρατήσουμε εκείνες τις πανανθρώπινες θεμελιώδεις αρχές και αξίες που μας ενώνουν, ίσως βρούμε δρόμους αρμονικούς, δρόμους πολιτισμού, δρόμους αειφορίας να ακολουθήσουμε. Μέσα από την ορατή και απόκρυφη ροή του νερού, θα παρουσιαστούν στη συνάντηση αυτή στρατηγικές σχεδιασμού και πλούσιο πολυαισθητηριακό υλικό που μπορεί να φανεί χρήσιμο στην εκπαίδευση και την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας σε Αλλόγλωσσους, καθώς επίσης και μαθητές/τριες της τυπικής τάξης. Πολλές φορές καλούμαστε να ανταποκριθούμε σε μαθησιακές περιστάσεις, έκτακτες, πρωτόγνωρες, χωρίς προηγούμενη επιμόρφωση και καμία εμπειρία. Ελπίζουμε με την συνάντηση αυτή να συμβάλλουμε με προτάσεις για την αξιοποίηση υλικού και την υιοθέτηση μεθόδων που συνάδουν με τη βιωματική και επικοινωνιακή προσέγγιση της γνώσης και τη μάθηση μέσα από την ανακάλυψη και την προσωπική εμπειρία, σε ένα πολυπολιτισμικό πλαίσιο. Ας γίνει το νερό χείμαρρος να παρασύρει όλα τα δεινά, όλα τα βρώμικα κι απάνθρωπα ... να καθαρίσει για να γεμίσει ομορφιά ο τόπος, η γη, ο πλανήτης μας ... η ζωή μας! Σας θυμίζει κάτι αυτό;

Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά μέσω του παρακάτω συνδέσμου και θα είναι ανοιχτή για τους/τις εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης.

Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.

<https://minedu-primary2.webex.com/meet/eiioanni>

Λίγα λόγια για την Αναστασία

Η **Τομπάζη Αναστασία** είναι Συντονίστρια Εκπαίδευσης Προσφύγων Αστικού Ιστού Δυτικής Θεσσαλονίκης, κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών από τη Σχολή Πνευματικών & Κοινωνικών Επιστημών του Ανόβερου, «Magistra Artium» (Άριστα) με θέμα:

“Παιδαγωγικά στοιχεία στο παραμύθι - Ψυχολογική ερμηνεία επιλεγμένων παραδειγμάτων”. Τα ενδιαφέροντά της είναι πολλά. Ενδεικτικά, αναφέρονται οι σπουδές στη μουσική σε τμήματα Κιθάρας, Ακορντεόν, Θεωρίας και Σολφέζ, όπως επίσης και η εκμάθηση ξένων γλωσσών: Αγγλικής, Γαλλικής, Ρωσικής, Γερμανικής και Εβραϊκής.

Έχει πολυετή εμπειρία ως εκπαιδευτικός ΠΕ70 σε Διαπολιτισμικά Σχολεία και σε Τάξεις Υποδοχής, καθώς επίσης και ως επιμορφώτρια σε προγράμματα ελληνικής γλώσσας σε παλιννοστούντες και αλλοδαπούς μαθητές και μαθήτριες.

Η ΣΕΕ/Εκπαίδευσης για την Αειφορία

Δρ. Ειρήνη Ιωαννίδου